

فرسٹ پاک مضاربہ

اطلاع برائے غیر معمولی اجلاس عام

اطلاع دیا جاتی ہے کہ مضاربہ کے فرسٹ پاک مضاربہ کے عقیقیت ہولڈرز کا غیر معمولی اجلاس عام (EOGM) بروز جمعہ، 12 اگست 2022 کو صبح 10:30 بجے، آڈیٹوریئم ہال، انشٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان (ICAP)، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس ایونیو، گلشن، کراچی پر درج ذیل امور کی انجام دہی کے لیے منعقد ہوگا:-

1۔ عام امور:

14 اکتوبر 2021 کو منعقدہ سالانہ جائزہ اجلاس کی کارروائی پر غور و خوض اور منظوری دینا۔

2۔ خصوصی امور:

سندھ ہائی کورٹ نے 5 جولائی 2022 کے حکم کے ذریعے فرسٹ پاک مضاربہ کے عقیقیت ہولڈرز کا غیر معمولی اجلاس منعقد کرنے کی ہدایت کی ہے اور اگر مناسب سمجھا گیا تو فرسٹ پاک مضاربہ، KASB مضاربہ اور فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ کے درمیان فرسٹ پاک مضاربہ اور کے اسے ایس ٹی مضاربہ کے ساتھ اور فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ میں انضمام کے لئے ترتیب کی اسکیم (اسکیم) پر اتفاق منظور کرنا اور اپنانا اور مندرجہ ذیل قراردادوں کو پاس کرنا یا بصورت دیگر:-

"قرار پایا کہ ترتیب کی اسکیم (اسکیم) فرسٹ پاک مضاربہ کے عقیقیت ہولڈرز کی میٹنگ کے سامنے فرسٹ پاک مضاربہ کے ساتھ اور فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ میں انضمام پر غور اور منظوری کے لیے رکھی گئی ہے اور اس کی منظوری سندھ ہائی کورٹ کی منظوری اور متعلقہ قانونی ضابطوں کی تکمیل سے مشروط سو یہ تناسب یعنی (فرسٹ پاک مضاربہ کے 0.997 سرٹیکلز کے متقابل فرسٹ پاک مضاربہ کے عقیقیت ہولڈرز کو جاری کئے گئے فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ کا 1 عقیقیت) کے ساتھ دی جائے گی۔

"مزید قرار پایا کہ چیف ایگزیکٹو آفیسر اور/یا مینیجر سکریری کو واحد/مشترکہ طور پر اختیار دیا گیا ہے کہ وہ کسی بھی یا تمام کارروائیوں، اعمال اور چیزوں کو جو کہ ضروری یا مناسب سمجھے جائیں، اسکیم کی تکمیل کے لیے ضروری انتظامات اور تمام اقدامات اٹھانے یا کرنے کے مجاز ہیں۔

نوٹس:

1۔ سرٹیفکیٹ کی منتقلی کی کتابوں کی بندش:

عقیقیت کی منتقلی کی کتابیں جس میں 29 جولائی 2022 تا جمعہ 12 اگست 2022 تک (دو دن سمیت) بند رہیں گی۔ فرسٹ پاک مضاربہ کے شیئر رجسٹرار کے دفتر یعنی میسرز ٹی ایچ کے ایسوی ایس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، پرجمراٹ، 28، جولائی، 2022 کو کاروباری اوقات کے اختتام سے پہلے موصول ہونے والی منتقلیاں EOGM میں شرکت کے مقصد کے لیے بروقت تصوری جائیں گی۔

عقیقیت ہولڈرز کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ اپنے ایڈریس میں تبدیلی، اگر کوئی ہو تو، میسرز ٹی ایچ کے ایسوی ایس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، C-32، چامی کرشل، سٹریٹ نمبر 2، فیڈ VII، ڈی ایچ اے، کراچی، فون: 021-111-000-322 پر مطلع کریں۔

2۔ غیر معمولی اجلاس عام میں شرکت کے لیے:

- EOGM میں شرکت کا اہل رکن کسی دوسرے شخص کو میٹنگ میں شرکت کے لیے اپنا پراکسی مقرر کر سکتا/سکتی ہے۔ پراکسی فارمنسک ہے۔
- بصورت افراد، اکاؤنٹ ہولڈر یا ذیلی اکاؤنٹ ہولڈر اور/یا شخص جس کی سٹیو ریٹز گروپ اکاؤنٹ میں ہیں اور ان کی رجسٹریشن کی تفصیلات ضوابط کے مطابق اپ لوڈ کی گئی ہیں، EOGM میں شرکت کے وقت اپنا اصل کیپیورٹاز ڈیجیٹل شناختی کارڈ ("CNIC") یا اصل پاسپورٹ دکھانا اپنی شناخت کی تصدیق کرے گا۔
- کارپوریٹ ادارے کی صورت میں، بورڈ آف ڈائریکٹرز کی قرارداد/پاور آف اٹارنی جس میں نامزد شخص کے نمونے کے دستخط ہوں گے EOGM میں شرکت کے وقت فراہم کیا جائے گا (اگر یہ پہلے فراہم نہ کیا گیا ہو)۔

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن (3) 134 کے تحت بیان

یہ بیان 12 اگست 2022 کو منعقد ہونے والے کوئی کے غیر معمولی اجلاس عام میں خصوصی امور سے متعلق مادی حقائق کا تعین کرتا ہے۔

a۔ سندھ ہائی کورٹ نے 5 جولائی 2022 کے حکم کے ذریعے فرسٹ پاک مضاربہ اور KASB مضاربہ کے ساتھ اور فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ میں انضمام کے لیے اسکیم آف اریجنٹ (اسکیم) پر غور و خوض اور اگر مناسب خیال کیا جائے تو، اتفاق منظور کرنے اور اسے اپنانے کے لیے فرسٹ پاک مضاربہ کے عقیقیت ہولڈرز کا غیر معمولی اجلاس منعقد کرنے کی ہدایت کی ہے۔

b۔ معزز ہائی کورٹ سندھ کی جانب سے اسکیم کی منظوری کے حوالہ سے فرسٹ پاک مضاربہ اور KASB مضاربہ کو اسکیم میں بیان کردہ تفصیلات کے مطابق فرسٹ پروڈیٹس مل مضاربہ میں تمام انٹرنیکلنگ کو منتقلی اور اس میں شامل کر کے دو دن مضاربہ کے ساتھ اور میں ضم/ملا دیا جائے گا۔

c۔ انضمام کے اختتام کی اسکیم مضاربہ کی ویب سائٹ www.firstpakmodaraba.com پر رکھ دی گئی ہے اور EOGM میں شرکت کے اہل کسی بھی شخص کے معائنہ کے لیے اوقات کار کے دوران مضاربہ کے رجسٹریڈ دفتر میں دستیاب ہے۔

d۔ فرسٹ پاک مضاربہ، KASB مضاربہ اور فرسٹ پروڈیٹس مل کی میجنٹ کمیٹی، اول مضاربہ میجنٹ لمیٹڈ کے بورڈ نے اسکیم کی منظوری دی ہے اور اس اسکیم کو مؤثر بنانے کے عمل کے ساتھ آغاز کرنے اور اس سلسلے میں ضروری تمام اقدامات اٹھانے کا عزم کیا ہے۔

خصوصی امور سے متعلق کمپنیز ایکٹ 2017 کے سیکشن 281 کے تحت بیان

بیان بذ اسکیم کی شرائط اور مضاربہ کے ڈائریکٹرز کی دلچسپی سمیت اس کے اثرات کی وضاحت کرتا ہے۔

اسکیم ہذا کے مقاصد:

سکیم آف اریجنٹ کا اصل مقصد مندرجہ ذیل کو مؤثر بنانا ہے:

a) KASBM کو FPRM کے ساتھ اور اس میں ضم کر کے FPRM کو منتقل کر کے، اس کے ساتھ ضم کر کے اور KASBM کے تمام اثاثوں، واجبات اور ذمہ داریوں سمیت، مؤثر تاریخ سے، سوہپ ریٹو جیسا کہ سوہپ رپورٹ میں بتایا گیا ہے، کی بنیاد پر KASBM کے عقیقیت ہولڈرز کو FPRM مضاربہ سرٹیکلز کی الاٹمنٹ اور جاری کرنے کے متقابل، اور KASBM کو سینے بغیر ضم/تخلیل کرنا؛

b) اس کے بعد، سوہپ ریٹو جیسا کہ سوہپ رپورٹ میں بتایا گیا ہے، کی بنیاد پر FPM کے عقیقیت ہولڈرز کو FPRM مضاربہ سرٹیکلز کی الاٹمنٹ اور اجراء کے متقابل، مؤثر تاریخ سے FPM کے تمام اثاثوں، واجبات اور ذمہ داریوں سمیت پورے FPM کو FPRM میں منتقلی، ان کے ساتھ ضم اور اس میں سرمایہ کاری کے ذریعے ضم کرنا، اور FPM کو سینے بغیر ضم/تخلیل کرنا؛

ڈائریکٹرز کی دلچسپی:

تمام ڈائریکٹرز کو مضاربہ میں ان کے متعلقہ عقیقیت ہولڈنگز کی حد تک انضمام میں دلچسپی ہے۔ ان ڈائریکٹرز کے مفاد پر اسکیم کا اثر مضاربہ کے دیگر عقیقیت ہولڈرز کے متعلقہ مفاد سے مختلف نہیں ہے۔ ڈائریکٹرز مضاربہ کی پالیسیوں کے مطابق معاوضے اور فوائد کی حد تک بھی دلچسپی رکھتے ہیں۔

اسکیم کے فوائد:

زیادہ ایکویٹی بنیاد

مضاربہ کے انضمام سے اثاثوں کی بنیاد اور سائز میں اضافہ ہوگا اور ساتھ ہی ضم شدہ ادارہ کی طاقت میں بھی اضافہ ہوگا۔ اس کے نتیجے میں انتظامیہ کو مسابقتی شروں پر بیرونی فنڈز تک رسائی برحاصلے میں مدد ملے گی۔ فنڈ کیپٹل اور اثاثہ کی بنیاد کے سائز میں اضافہ موجودہ اور مستقبل کے عقیقیت ہولڈرز اور قرض دہندگان کو بھی زیادہ سہولت فراہم کرے گا۔ بڑے وسائل تک رسائی ضم شدہ ادارہ کے مستقبل میں ترقی کے امکانات اور بڑے اسٹاکس کو انجام دینے کی انتظامیہ کی صلاحیت کو بھی بہتر بنائے گی۔

ہم آہنگی

یہ تمام مضاربہ غیر انحصارہ مضاربہ ہیں جن میں بنیادی طور پر کاروباری ایک جیسی لائسنس ہیں۔ انضمام سے ان مضاربہ کے کاروبار کو واحد مرکزوں کے ذریعے چلانے کا موقع ملے گا جو ان مضاربہ میں الگ سے کام کر رہے ہیں، اس کے نتیجے میں پائرس کی معیشتوں اور انسانی وسائل کے بہتر استعمال میں مدد ملے گی۔

خطرہ کو کم کرنے کی صلاحیت میں اضافہ

ضم شدہ/انضمام شدہ مضاربہ کی زیادہ ایکویٹی بنیاد اس کی خطرہ کو کم کرنے کی صلاحیت میں اضافہ کرے گی اس طرح کسی بھی منطقی اور غیر قیمتی آپریٹنگ ماحول سے پیدا ہونے والے کمزور خطرات کو سنبھالنے کی صلاحیت میں اضافہ اور بہتری ہوگی۔ طویل مدت میں یہ عنصر آریٹرز میں زیادہ استحکام اور پائیداری فراہم کرے گا۔

انتظامی اخراجات میں کمی

انضمام سے ضم شدہ ادارہ کو اپنی کارروائیوں کو منظم کرنے کے قابل بنائے گا تاکہ مختلف محکموں کا نظم و نسق اور عملے کے واحد سب کے ساتھ واحد آریٹرز کے ذریعے اپنے کاروبار کو آگے بڑھایا جاسکے، اس طرح لاگت میں خاطر خواہ بچت اور بڑے پیمانے پر اقتصادیات کے نتیجے میں منافع میں اضافہ ہوگا۔

سنگل کارپوریٹ اور ٹیکس رپورٹنگ

انضمام سے ضم شدہ/انضمام شدہ مضاربہ کے لیے واحد کارپوریٹ اور ٹیکس رپورٹنگ ممکن ہو جائے گی۔ اس میں مختلف قوانین کے تحت کاروباری آریٹرز، مارکیٹنگ، قانونی، انتظامی، میگزین اور دیگر ریکارڈز کے لیے علیحدہ ریکارڈنگ دیکھ بھال کو ختم کرنا ہوگا جس کے نتیجے میں کام کی نقل اور انسانی وسائل اور آریٹرز پر بیشتر کے زیادہ اخراجات ہوں گے۔

بحکم بورڈ

مصباح اسجد

کمپنی سیکرٹری

کراچی،

22 جولائی، 2022